

صدای پاستور



فاطمه مهاجرانی

سخنگوی دولت

چهل روز خدمت‌رسانی؛ ایستادن برای آرامش مردم در میانه بحران

در روزهایی که سایه جنگ و تجاوز نظامی بر سر کشور سنگینی می‌کزد و نگرانی در دل مردم شکل گرفته بود، وظیفه دولت بیش از هر زمان دیگری، حفظ آرامش عمومی و تداوم زندگی عادی در سراسر کشور بود؛ به ویژه در حوزه‌هایی که به صورت مستقیم درگیر جنگ نبود. امروز که در شرایط آتش بس قرار داریم، می‌توان با نگاهی دقیق‌تر به ایام سخت سپری شده، از تلاشی سخن گفت که با هدف جلوگیری از بروز اختلال در زندگی مردم و امور روزمره آنان و صیانت از ثبات ملی صورت گرفت.

از نخستین ساعات آغاز تجاوز نظامی به کشورمان، رویکرد اصلی دولت بر «مدیریت بدون التهاب» امروز روزمره ایرانیان استوار شد. در شرایطی که برخی زیرساخت‌ها هدف حملات نظامی دشمن قرار گرفتند، از جمله آسیب به برخی تأسیسات انرژی که باعث بروز نگرانی‌ها درباره تأمین سوخت شد، بخش‌های مختلف دولت با هماهنگی نهادهای ذی‌ربط، به‌گونه‌ای عمل کردند که نه در تأمین برق و سوخت مردم مقاوم ایران وقفه‌ای فرارگرایجاد شود و نه زندگی روزمره مردم دچار اختلال جدی گردد. تداوم فعالیت نیروگاه‌ها، بازسازی سریع بخش‌های آسیب‌دیده از تجاوز دشمن و مدیریت هوشمند توزیع حامل‌های انرژی و دیگر ملزومات به ویژه کالاهای اساسی، از جمله اقدامات دولت بود که در همان روزهای سخت به اجرا درآمد.

در حوزه تأمین کالاهای اساسی، دولت با اتکا به ذخایر راهبردی و شبکه توزیع گسترده موجود در کشور، اجازه نداد بازار و تأمین نیازهای مردم در جنگ تحمیل شده به کشور با کمبود مواجه شود. فروشنده‌ها فعال ماندند و زنجیره تأمین، حتی در شرایطی که برخی اخبارهای حمل‌ونقل با محدودیت‌هایی مواجه شده بود، با تدبیر و برنامه‌ریزی ادامه یافت. به واقع، جلوگیری از شکل‌گیری بحران کمبود و صف‌های طولانی در زمانی که یک جنگ تمام عیار به کشور تحمیل شده بود، هدفی بود که با همراهی تولیدکنندگان، شبکه توزیع، اصناف و مردم مقاوم ایران محقق شد.

در حوزه بهداشت و درمان نیز ارائه خدمات بدون وقفه ادامه یافت. مراکز درمانی در آمادگی کامل قرار گرفتند و کادر درمان، همانند روزهای دشوار گذشته، با تعهد و ایثار کنار مردم ایستادند. همچنین، برنامه‌ریزی برای تأمین دارو و تجهیزات پزشکی به‌گونه‌ای انجام شد که بیماران خاص و نیازمندان با مشکل جدی مواجه نشوند.

در عرصه اطلاع‌رسانی هم دولت تلاش کرد با پرهیز از ایجاد التهاب، اخبار را به صورت مستمر و دقیق در اختیار مردم قرار دهد. تأکید بر شنیدن صدای مردم و پاسخگویی به نگرانی‌ها، بخشی از رویکردی بود که شخص رئیس جمهوری نیز بارها بر آن تأکید کرد. پیام‌های ایشان در طول این بحران تحمیلی، با حفظ انسجام ملی، مقابله با گسترش شایعات و تقویت امید اجتماعی متمرکز بود. اکنون که در فضای آتش بس قرار داریم، روشن است که عبور از روزهای سخت، بدون همراهی مردم و همدلی ملی ممکن نبود.

دولت خود را در کنار مردم می‌داند و بر این باور است که سرمایه اجتماعی، رفح نگرانی و جلب اطمینان و اعتماد مردم، مهم‌ترین پشتوانه کشور در شرایط بحرانی است. تجربه دوره ۳۹ روزه تجاوز نظامی اخیر نشان داد که با اتکا به همین سرمایه و با مدیریت مبتنی بر عقلانیت و هماهنگی، می‌توان از پیچیده‌ترین شرایط نیز عبور کرد.

امروز هم طی عمل کردن مسیر پیش‌رو همچنان متجاوز، دولت ضمن قدردانی از صبوری و همراهی مردم، تأکید می‌کند که برنامه‌ریزی برای توقف زیرساخت‌ها، افزایش تاب‌آوری اقتصادی و بهبود معیشت با جدیت ادامه خواهد داشت. هدف، نه تنها مقابله با بحران‌ها، بلکه ساختن آینده‌ای پایدارتر و امیدوارکننده‌تر برای ایران عزیز است.

دولت

گروه سیاسی

رئیس جمهور مسعود پزشکیان و رجب طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه در گفت‌وگوی تلفنی درباره آخرین وضعیت ناشی از تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، اعلام آتش بس و نیز راهکارهای خاتمه قطعی جنگ و برقراری ثبات و امنیت پایدار در منطقه تبادل نظر کردند.

رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت اربعین شهادت آیت الله خامنه‌ای در پیامی تأکید کردند

اسفند ۱۴۰۴ سرآغاز فصل نوین قدرت‌گیری و برآمدن نام ایران اسلامی شد

حضور در میدان در نتیجه مذاکرات مؤثر است

رهبری

گروه سیاسی

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی در پیامی به مناسبت چهلمین روز شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب (قدس الله نفسه الزکیه) و مسائل مهم مربوط به جنگ تحمیلی سوم با تأکید بر اینکه اسفند ۱۴۰۴ سرآغاز فصل نوین قدرت‌گیری و برآمدن نام ایران اسلامی شد، تأکید کردند که آنچه در وهله کنونی برای نیل به این شعار و هدف راهبردی رهبر شهید ضروری می‌نماید، استمرار حضور مردم عزیزمان همانند چهل روزی است که پشت سر گذاشتند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی مقام

معظم رهبری، متن پیام حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت چهلمین روز شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب (قدس الله نفسه الزکیه) و مسائل مهم مربوط به شرح ذیل است:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
إِنَّا قُتِّخْنَا لَك فِتْحًا مَبِينًا لِيُفْزَرَ لَك مَا تَقَدَّمَ مِن ذَنْبِكَ وَ مَا تَأَخَّرَ وَ بِيَسْمِ نِعْمَتِهِ غُلْبِكِ وَ يَفْزِيكِ صِرَاطِ مُسْتَقِيمًا وَ يَنْصُرِكَ اللَّهُ نُصْرًا غَزِيرًا.

چهل روز از یکی از بزرگ‌ترین جنایات دشمنان اسلام و ایران و از یکی از سنگین‌ترین داغ‌های عمومی در تاریخ این ملت می‌گذرد؛ داغ شهادت جانگداز رهبر عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی، پدر ملت ایران و زعمیم امت اسلامی و پیشوای حق طلبان در عصر حاضر، سید شهیدان ایران و جبهه مقاومت، خامنه‌ای کبیر قدس الله نفسه الزکیه. چهل روز است که روح بلند رهبر شهیدمان در جور ارباب الهی میهمان ضیافت اولیاء و صدیقین و شهید شده و همزمان و یادری بی‌آن، جمع کثیری از یاران، فرماندهان و زرمندگان اسلام و هموطنان مظلوم از نوزادان چهل‌روزه تا کهنسالان هم‌بسه این فیض عظیم ناخال‌آمدند. چهل شب وروز است که خداوند متعال پیشوای این امت را به میقات خود فراخوانده؛ اما این بار برخلاف آنچه در صورت گریه‌الله رخ داد، اصحاب رهبر شهید و امت او برای اقامه حق و مقابله با باطل مبعوث شدند و چون کوه‌های استوار در برابر سامری و گوساله‌اش ایستادگی کرده و همچون گدازه‌های آتشین بر سر متجاوزان و فرعونیان فرود آمدند. چهل‌شانه‌روز است که مستکبران عالم نقاب‌های فریبنده و دروغین را از رخ برگرفته و چهره کره و شیطانی قتل و ظلم، تجاوز و دروغ، تفرعن و کودک‌کشی و استبداد و فساد را به نمایش گذاشته‌اند.

حضور آگاهانه فرزندان خمینی کبیر و خامنه‌ای شهید

اما در مقابل چهل روز و شب است که فرزندان غیور خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز شهید و پیروان اسلام ناب محمدی (صلی الله علیه و آله و سلم) با اهتمام و شجاعتی مثال‌زدنی در میدان‌ها و خیابان‌ها و سنگرهای رزم، حاضر هستند و علی‌رغم لطمات و خسارت‌های هجوم وحشیانه دشمن، جنگ تحمیلی سوم را به صحنه حماسه دفاع مقدس سوم تبدیل کرده‌اند. ملت آگاه و هوشیار ایران گرچه نشان داد در غم بزرگ فراق پیشوای شهیدش با داغدار است ولی با تأسی به میراث‌داران بی‌واسطه عاشورای حسینی از این داغ، حماسه و از رزاء، رجز ساخت و همه اینها دشمن تا بن دندان مسلح را به حیرت و استیصال انداخته و آزادگان

جهان را به تحسین واداشته است. این

بار جهالت و نادانی مستکبران باعث شد که اسفند ۱۴۰۴ سرآغاز فصل نوین از قدرت‌گیری و برآمدن نام ایران و انقلاب اسلامی گردد و پرچم ایران اسلامی نه فقط در جغرافیای خاکی کشورمان بلکه در عمق دل‌های حق‌جویان جهان برافراشته شود.

رهبری بروحدت کلمه و انسجام ملی تأکیدداشتند

این مناسبت فرصت خوبی است تا قدری مختصر معرفی رهبر عظیم‌الشأن به عمل آید. صحبت از مردی است که آنقدر که مشهور بود شناخته نشد. همه می‌دانند که قائد شهید ما فقهی‌ی زمان شناس و بصیر، مجاهدی خستگی‌ناپذیر چون کوه استوار و محکم، عامل وریانی، اهل ذکر و تهجد و تصرع به درگاه ربوبی و توسل به ذوات مقدسه معصومین صلوات‌الله

و سلامه علیهم اجمعین و از عمق جان، مؤمن به وعده‌های الهی بودند. از خصوصیات دیگر ایشان ایران دوستی و تلاش مستمر برای استقلال هر چه بیشتر از غریزیه بود که در کنار آن بروحدت کلمه و انسجام ملی تأکید داشتند. ایشان عمری را در تلاش برای برپایی نظام اسلامی و قوام و بقای آن طی کردند و در عین حال جمهوری اسلامی یبدین مردم از نظر ایشان بی‌معنا می‌نمود. در عین اقتدار و صلابت، بهره‌افزری از ظرافت در اندیشه و نگرش به امور داشتند. به ظرفیت‌های کشور خصوصاً جوانان توجه ویژه‌ای مبذول می‌کردند. به علم و فناوری و پیشرفت‌ها و مسابقه چند دهه بودند برای خانواده معظم شهدا و جانبازان و اینترگران عزیز ارج خاصی قائل بودند. در جهات مختلف دارای تجارب گرانسنگ و متراکمی بعضاً با سابقه چند دهه بودند و خصوصیات متعدد دیگری که فهرست طولبی را شامل می‌شود. این روزها در بعضی از رسانه‌ها مکرراً صحبت از هنر و هنرشناسی و هنرپروری ایشان به میان می‌آید. این عنصر در عین اینکه به تنهایی می‌تواند ارزش زیادی را برای شخصیت یک نفر ایجاد کند و مسلماً در رهبر عزیزمان به معنی واقعی و در حد عالی وجود داشت، در مقایسه با سایر عناصر وجودی و امتیازات ایشان کوچک‌کم به نظر می‌آید.

بنده به‌شخصه از ایشان هنرهای متعددی را سراغ دارم، یک هنر بزرگ ایشان که کمتر مورد توجه قرار می‌گیرد هنر تربیت و پرورش اجتماع از طریق ساخت افکار و روحیات و عواطف توده‌های عظیم مردم و گروه‌های اجتماعی بود. هنر دیگر ایشان نهادسازی‌های خردمندی بود که بخصوص در سال‌های ابتدایی دوران زعامت و رهبری خود با نظر به افق‌های دوردست، به آن اقدام کردند. هنر دیگر ایشان اقدام به قدرتمندسازی ساختار

نظامی کشور بود که ملت ایران در دو جنگ تحمیلی اخیر از آثار مثبت آن مطلع و بهره‌مند شدند. همچنین قدرت ابداع و ابتکار در ابعاد مختلف اعم از علمی و راهبردی و سیاست‌گذاری از دیگر هنرهای ایشان بود که شمه‌ای از آن در تدوین سیاست‌های کلی نظام منعکس می‌باشد.

و نیز قدرت خلق معانی از طریق ساخت بهنگام و ارگان و ترکیب‌های بدیعی که هر یک انبوهی از معانی را خلق می‌کند و از آن گفتمان عمومی عمل می‌آمد و این جمله، هنری که در اثر سیقل خوردن روح بلند ایشان در شداید و امتحانات و ابتلائات و به خاطر صبر و استقامت در مسیر حق حاصل شده بود، هنرپیش‌بینی حوادث دوردست بود که المؤمنین یَنظُرُونها، و هنرهای دیگری که احصای آن در این مختصر ممکن نیست. همه این هنرها و مزیت‌ها منشأیی جز عنایات خاصه الهی و توجه خاص سرورمان و آباء طاهرین ایشان صلوات‌الله‌علیهم اجمعین نداشت. شاید بتوان آنچه این عنایات و توجهات را به سمت آن بزرگوار جلب کرد

به طور ویژه غیر از سختی‌های مبارزه با دستگاه خائن حکومت پهلوی، ایشان از یک فرصت خاص دیگر در مسیر انجام وظیفه بهره زیادی بردند که کموم مردم معمولاً از آن اطلاع ندارند.

این طور تقدیر شده بود که سید جوان بنشد جویای علم و البته طالب عمل در وقتی که پدر بزرگوارش در معرض ناپیایی قرار داشت، پس از سالبائی زانو زدن در محضر اساتید عالی مقام، همه زمزمه‌های ظاهری پیشرفت علمی و آینده‌ساز در قم را رها کرده و با اعتماد به فضل الهی خود و باوقف در نماید. تفضل الهی در پی این ایثار این‌گونه ظاهر شد که ناگهان سید علی خامنه‌ای در سنین قبل از سی سالگی مانند خورشیدی از خراسان سر برآورد و بزودی یکی از ارکان فکری و مبارزاتی قلمداد شد و همزمان در علوم متداول هم پیشرفت‌های قابل‌توجهی نمود؛ به طوری که در سال‌های دهه پنجاه دستگاه ساواک او را خمینی خراسان خوانده بود.

تأیید براین نکته تأکید کنم که این روند باطنی و ظاهری آن بزرگوار در مقاطع بعدی هم ادامه یافت. حال در مقام درس‌آموزی از رفتار بزرگان و بخصوص چنین شخصیتی خلیلی بچاست که این خصوصیت خیرخواهی خاصانه برای یکدیگر و مواسات را رویه خود سازیم که این ویژگی و توأم با آن، نظر به رحمت واسعه الهی داشتن، فرقی مهم بین کسی است که تحت پرچم حق ایستاده و آن کسانی که حول پرچم باطل حلقه زده‌اند. مسلماً پیکبری چنین رویه‌ای گشاینده درهای آسمان و فرودآورنده انواع امدادهای الهی و غیبی خواهد بود؛ از



نزول باران رحمت گرفته تا غلبه بر دشمن و حتی پیشرفت‌های علمی و فناوریانه. گروه‌های مختلفی از مردم عزیز، بحق و با حسرت از آن یگانه دوران یامی‌کنند و کم‌کم وجوه بیشتری از گوهر تابناک شخصیت والای ایشان ظاهر می‌گردد. همچنین بنای برخی افعال خاصی از آن جناب کم‌کم فراگیری می‌شود؛ از جمله مردم عزیزمان از مشت‌گرده‌آن جناب در حین زهدات درس‌ها، آموختند و اکنون همین مشت‌گره‌کرده برای بعضی نوعی نهاد مشترک از عقیده شده‌است. این‌گونه است که بار دیگر ثابت می‌شود که تأثیر مسیر حق حاصل شده بود، هنرپیش‌بینی رسای او در دعوت به توحید و حق‌طلبی مبارزه با ظلم و تباهی رطربین ترو پیمایش نافذتر از دوره حیات او بوده و همچنین خواهش قلبیی این شهید عظیم‌القدر که سعادت این ملت و سایر ملت‌های مسلمان بود از قبل به واقعیت نزدیک‌تر شد است.

ملت قهرمان ایران، پیروز قطعی این میدان هستند

برادران و خواهران هموطن، امروز سواست این حماسه دفاع مقدس سوم به جرات می‌توان گفت که شما ملت قهرمان ایران، پیروز قطعی این میدان بوده‌اید. امروز طلیعه برآمدن جمهوری اسلامی به عنوان یک قدرت بزرگ و قرار گرفتن استکبار در سراسیمیی ضعف مقابل چشم همگان آشکار شده است. این بی‌شک نعمتی الهی است که از برکت خون رهبر شهیدمان و سایر شهدای گلگون کفن و هموطنان مظلوم و گل‌های پرپر شده مدرسه شجره طیبه منیاب و در پی توسلات و تصرعات احاد ملت به درگاه ربوبیی و حضور مجاهدانه ایشان در میادین و محلات و مساجد و به خاطر جانفشانی‌های بی‌دیغ و بی‌استد و خالصانه رزمندگان جان برکف اسلام در سپاه و ارتش و فراجا و سربازان گمنام و مرزداران به ملت ایران ارزانی شده است. این نعمت هم مانند هر نعمت دیگری باید مورد پرشک قرار گیرد تا بقا و رشد داشته باشد که «لئن شکرتم لآزیدنکم» شکر عملی این نعمت تلاش بی‌وقفه برای رسیدن به ایران قوی است.

حضور مردم در میادین، در نتیجه مذاکرات مؤثر است
آنچه در وهله کنونی برای نیل به این شعار و هدف راهبردی رهبر شهید ضروری می‌نماید، استمرار حضور مردم عزیزمان همانند چهل روزی است که پشت سر گذاشتند. این حضور یک رکن مهم از استقراری یافته است. مبارزین باطنی و ظاهری آن بزرگوار در مقاطع بعدی هم ادامه یافت. حال در مقام درس‌آموزی از رفتار بزرگان و بخصوص چنین شخصیتی خلیلی بچاست که این خصوصیت خیرخواهی خاصانه برای یکدیگر و مواسات را رویه خود سازیم که این ویژگی و توأم با آن، نظر به رحمت واسعه الهی داشتن، فرقی مهم بین کسی است که تحت پرچم حق ایستاده و آن کسانی که حول پرچم باطل حلقه زده‌اند. مسلماً پیکبری چنین رویه‌ای گشاینده درهای آسمان و فرودآورنده انواع امدادهای الهی و غیبی خواهد بود؛ از

دشمن تصور شود که حضور در خیابان‌ها لازم نیست بلکه اگر بر فرض ضرورتاً نوبت دوره سکوت صحنه نبرد نظامی رسیده باشد، وظیفه آحاد مردمی که امکان حضور در میادین و محلات و مساجد را دارا هستند، سنگین‌تر از قبل به نظر می‌رسد. مسلماً فریادهای شما در میادین در نتیجه مذاکرات مؤثر است؛ همچنان که عدد شگفت‌آور و روبه افزایش میلیونی پویش «جان‌فدا برای ایران» هم از عناصر تأثیرگذار در این عرصه است. باذن‌الله تبارک و تعالی در اثر این نقش آفرینی‌ها و استمرار آن چشم‌اندازی که در پیش روی ملت ایران قرار دارد، ظهور دورانی باشکوه و درخشان و سرشار از عزت و سربلندی و غنا را برای ایشان نوید می‌دهد. رهبر شهید ما وقتی که عهده‌دار زهدی شدند نظام جمهوری اسلامی چون نهالی بود که زخم‌های متعددی از دشمنان اسلام و ایران بر آن فرود آمده بود و البته همه را بخوبی تحمل کرده بود. اما وقتی که بعد از قریب به ۳۷ سال، کرسی زعامت امت را ترک نمودند، شجره طیبه‌ای را که ریشه‌اش مستحکم و شاخ و برگ آن بر بخش‌های مهمی از منطقه و جهان سایه‌افکن شده است از خود به جا گذاشتند.

رویکرد دستیابی به ایران هر چه قوی‌تر از مسیر وحدت بین اقشار مختلف جامعه می‌گذرد که مکرر مورد تأکید ایشان بود. شمه قابل توجهی از این وحدت در این چهل روز تحقق پیدا کرد قلوب مردم به هم نزدیک شد یخ‌های فیما بین اقشار مختلف با گرایش‌های متفاوت شروع به ذوب شدن کرد، همگان زیر پرچم وطن جمع شدند و روز به‌روز به عدد این جمع و به کیفیت آن افزوده می‌شود. بسیاری از کسانی که هنوز به این‌گونه حضور دست نیافته‌اند، قلباً همراه و هم‌سخن با جمعیت‌های حاضر در میادین هستند. این روزها خیلی‌ها گاهی تمدنی را با چشم دوختن به افق‌های دوردست تجربه می‌کنند و برای خود تصویری نه موهوم بلکه منکی به واقعبات حال و آینده خلق می‌کنند. این خصوصیتی است که تا اندکی پیش از این در عده کمی که رهبر شهید در رأس آن قرار داشتند، دیده می‌شد.

در پایان خطاب به سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه‌الشریف عرضه می‌دارم که ما با ایمان به خدای متعال و توسل به ائمه معصومین صلوات‌الله و سلامه علیهم و با تأسی به رهبر شهید خود در زیر پرچم جنابتان و در مقابل جبهه کفر و استکبار ایستاده‌ایم و در این مسیر شهادی گرانقدری از طبقات مختلف تقدیم راه عزت و استقلال کشور و اعتدالی اسلام و انقلاب اسلامی کرده‌ایم و خساراتی دیگر به مردم‌دیده‌ایم، اینک با تمام وجود به دعا خاص حضرتان برای غلبه قاطع بر دشمن چه در صحنه مذاکرات و چه در میدان نبرد دل بسته‌ایم و امید داریم هر چه زودتر، هم ما و هم دشمنانمان اثر معجزه‌آسای آن را مشاهده کنیم، ان‌شاء‌الله.

و السلام علیکم ورحمت الله و بركاته
سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای

همسایگان جنوبی مادر حال دین
یک معجزه هستی
مکرمات حضرتان برای غلبه قاطع
در همین مجال به همسایگان جنوبی ایران می‌گویم که شما در حال دین یک معجزه هستید. پس درست ببینید و درست درک کنید و در جای درست بایستید و به وعده‌های دروغین شایعین بدگمان باشید. ما هنوز منتظر واکنش مناسبی از سوی شما هستیم تا برادری و

مکرمات جنوبی مادر حال دین
یک معجزه هستی
مکرمات حضرتان برای غلبه قاطع

دختر رهبر انقلاب:

امام شهید همه ملت ایران را فرزندان خود می دانستند

دختر رهبر انقلاب اسلامی در اطلاعیه‌ای با اشاره به تماس‌های مکرر اقساری از مردم و اندوه آنان از برخی مواضع ناروا در دوران حیات حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای (رضوان‌الله‌علیه) تحت تأثیر تبلیغات رسانه‌های دروغ‌پرکان دشمن، تأکید کرد: همه این عزیزان آسوده خاطر باشند زیرا امام شهید همواره همه ملت ایران را فرزندان خود می‌دانستند و چنین عزیزی را می‌بخشیدند و حلال می‌کردند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی رهبر انقلاب اسلامی، اطلاعیه دختر رهبر انقلاب به شرح زیر است:

«بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ به اطلاع ملت عزیز، شریف، آزاده و دلیر ایران می‌رساند: اقساری از مردم در تماس با دفتر ما رانده فراوان از اینکه تحت تأثیر تبلیغات دروغین شبکه‌های دروغ‌پرکان دشمن، مواضعی ناروا و احیاناً جسارت‌هایی نسبت به ساحات والای رهبر عالمی‌بدر، امام شهید (رضوان‌الله تعالی علیه) داشته‌اند و موفق به طلب حالیت نشده‌اند اظهار تأسف کرده، کسب تکلیف می‌کنند. با توجه به پاسخ مکرز ایشان به موارد مشابه در زمان حیات پربرکت خود که بارها فرمودند «همه ملت ایران فرزندان من هستند و من دعاگوی آنها هستم و چنین عزیزی را به هم بخشیده و حلال کرده و خواهم کرد» اعلام می‌داریم که همه این عزیزان آسوده خاطر باشند که مورد بخشش دل‌الم مهربان که همچون اقیانوس همه مردم را در خود گنجاندن بود، هستند و نشانه این رضایت را در همین حضور یکپارچه و حماسی و دل‌های دشمن‌شکن یکایک مردم عزیزی می‌توان مشاهده کرد که خداوند با لطف خود همه دیوارهای جانی را از میان آنها برداشته و همگان با شعارالله‌اکبر، پرچم کلمه‌الله‌هی العلیا را برافراشته‌اند و با توکل بر خدا، همدل و همسو و همگام جز به پیروزی بر دشمن بلید بشریت نمدی ندیشند. محکم بایستید و یقین بدانید که دعا‌ی سیدالشهدای تاریخ ایران شامل یکایک شما مردم عزیز بوده و خواهد بود و همین ثبات قدم شماست که نصرت الهی و فتح قریب را نوید می‌دهد که فرمود ان تَنْصُرُوا اللَّهَ يَنْصُرْكُمْ وَ يَتَّبِعْ أَقْدَامَكُمْ.»

خیرخواهی خود را به شما نشان دهیم. این صورت نمی‌گیرد مگر با اعراض شما از مستکبران که هیچ فرصتی را برای تحقیر شما و استثمارتان از دست نمی‌دهند. این را همه باید بدانند باذن‌الله تعالی ما حتماً متجاوزین تبهکاری را که کشور ما را مورد حمله قرار دادند رها نمی‌کنیم. حتماً غرامت تک‌تک صدمات وارد شده و خون‌بهای شهیدان و دیه جانبازان این جنگ را طلب خواهیم کرد و حتماً مدیریت تنگه هرمرز را به مرحله جدیدی وارد خواهیم نمود. ما طالب جنگ نبوده و نیستیم ولی به هیچ وجه از حقوق حقه خود دست نمی‌کشیم و در این جهت همه جبهه مقاومت را به طور یکپارچه در نظر داریم.

آحاد ملت مراعات یکدیگر را کنند

در این مقطع تا مرحله وصول به آنچه متعلق به ماست، اولاً همه آحاد ملت سعی در مراعات یکدیگر داشته باشند تا از ناحیه کمبودهایی که اثر طبیعی هر جنگی است فشار کمتری بر اقشار مختلف وارد گردد. البته این کمبودها که بعضاً در جبهه مقابل شما خیلی بیشتر وجود دارد، به لطف تلاش‌های برادران و خواهران شما در دولت و نهادهای دیگر تا حد قابل‌توجهی مدیریت شده است.

ثانیاً مراقبت از گوش‌هایمان که پنجره مغز و قلب است در مقابل رسانه‌های تحت حمایت دشمن با همسوسی با ایشان امری لازم است. مسلماً آن رسانه‌ها خیرخواه کشور و ملت ایران نیستند و این معنا بارها ثابت شده است. بنابراین با اساساً مواجعه و استفاده از آنها را ترک کنیم با اقبالاً با سوءنطن فراوان با هر چیزی که اراده می‌دهند برخورد کنیم. ثالثاً ملت رسمی شهادت رهبر عظیم‌الشأن خود جامعه عزا را از تن بیرون می‌آورد، اما عزم قاطع بر انتقام خون پاک ایشان و همه شهدای جنگ تحمیلی دوم و سوم را در روح و قلب خود زنده نگه می‌دارد و پیوسته مترصد تحقق آن خواهد بود.

در پایان خطاب به سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه‌الشریف عرضه می‌دارم که ما با ایمان به خدای متعال و توسل به ائمه معصومین صلوات‌الله و سلامه علیهم و با تأسی به رهبر شهید خود در زیر پرچم جنابتان و در مقابل جبهه کفر و استکبار ایستاده‌ایم و در این مسیر شهادی گرانقدری از طبقات مختلف تقدیم راه عزت و استقلال کشور و اعتدالی اسلام و انقلاب اسلامی کرده‌ایم و خساراتی دیگر به مردم‌دیده‌ایم، اینک با تمام وجود به دعا خاص حضرتان برای غلبه قاطع بر دشمن چه در صحنه مذاکرات و چه در میدان نبرد دل بسته‌ایم و امید داریم هر چه زودتر، هم ما و هم دشمنانمان اثر معجزه‌آسای آن را مشاهده کنیم، ان‌شاء‌الله.

و السلام علیکم ورحمت الله و بركاته
سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای

برای مجروحان، بر همبستگی دولت و ملت ترکیه با جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد.

رجب طیب اردوغان با ابراز خرسندی از توقف جنگ، بر آمادگی این کشور برای همکاری با کشورهای دوست در منطقه به‌منظور تداوم تلاش برای پایان قطعی جنگ و برقراری امنیت پایدار در منطقه تأکید کرد.

رئیس جمهوری ترکیه با محکومیت اقدامات تجاوزکارانه اسرائیل که مصداق نقض آشکار حقوق بین‌الملل است، بر لزوم پاسخگو کردن این رژیم در قبال جنایات و تجاوزات علیه کشورهای منطقه و ضرورت استفاده حداکثری از ظرفیت مذاکرات بین‌المللی تأکید و هشدار داد: «ن باید به اسرائیل اجازه داده شود با اقدامات خود روند مذاکرات را مختل کند.»



رهبر معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای و دولت و ملت ایران، تسلیت شهادت شماری از شهروندان ایرانی و آرزوی شفای عاجل

واقعی طرف مقابل به تعهدات است. «

همچنین رئیس جمهوری ترکیه در این گفت‌وگو ضمن آرزوی موفقیت، عزت و سربلندی برای